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         Αθήνα, 31-03-2020 

 

                  ΠΡΟΣ  

1. Δ/νση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Α΄ Αθήνας 

2. Δ/νση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας 

3. Δ/νση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Α΄ Αθήνας 

4. Δ/νση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας 

 

     ΚΟΙΝ.: 

1. Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων 

     Γενική Διεύθυνση Σπουδών 

Πρωτοβάθμιας και  Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης 

2. Περιφερειακή Διεύθυνση 

Πρωτοβάθμιας και  Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Αττικής 

     

 

ΘΕΜΑ: Υπηρεσίες ψυχικής υγείας για παιδιά, εφήβους, γονείς και εκπαιδευτικούς 

ΣΧΕΤ.: α. Επιστολή προς Διευθυντές Σχολείων περιοχής ευθύνης του ΚΟΚΕΨΥΠΕ Αθηνών 

  β. Οδηγός για Γονείς ««Πώς να μιλήσουμε στα παιδιά μας για την πανδημία από τον  

  κορωνοϊό και να αντιμετωπίσουμε μαζί την κρίση» 

 

 

 Αξιότιμες κυρίες, Αξιότιμοι κύριοι,  

 

 Η πρωτόγνωρη και απειλητική για την υγεία και τη ζωή κατάσταση πανδημίας, την οποία 

όλοι αντιμετωπίζουμε, επηρεάζει και την ψυχική υγεία παιδιών, εφήβων και ενηλίκων, και 

δημιουργεί νέες ανάγκες για παροχή υπηρεσιών. Θα θέλαμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι και στη 

δύσκολη αυτή περίοδο, όπως και στα 30 και πλέον χρόνια λειτουργίας της Υπηρεσίας μας, η 

διεπιστημονική μας ομάδα παραμένει στη διάθεση των γονέων και των εκπαιδευτικών, για 

στήριξη παιδιών και εφήβων που έχουν ανάγκη. Στην παρούσα φάση έχουν ανασταλεί όλα τα 

προγραμματισμένα ραντεβού των Νοσοκομείων, επομένως και του ΚΟΚΕΨΥΠΕ, όμως 

εξακολουθούν να παρέχονται υπηρεσίες συμβουλευτικής μέσω τηλεφωνικής επικοινωνίας, και 

σε περίπτωση που χρειαστεί και με συνεδρίες τηλε-ψυχιατρικής μέσω skype. Οι 

ενδιαφερόμενοι γονείς και εκπαιδευτικοί μπορούν να επικοινωνούν μαζί μας, τις εργάσιμες 

ημέρες, ώρες 9:00 με 14:00. Για επείγοντα ψυχιατρικά προβλήματα οι γονείς μπορούν να 

απευθύνονται στα εκάστοτε εφημερεύοντα Νοσοκομεία. 

 

 



 Σας γνωρίζουμε ότι, με στόχο την άμεση ενημέρωση των σχολείων, έχουμε ήδη αποστείλει 

τη συνημμένη επιστολή προς τους Διευθυντές Σχολείων μαζί με τον Οδηγό για Γονείς για 

αντιμετώπιση της πανδημίας, που ετοιμάσαμε στην Υπηρεσία μας, σε όλα τα σχολεία της 

περιοχής ευθύνης μας, δηλαδή Νηπιαγωγεία, Δημοτικά, Γυμνάσια και Λύκεια των Δήμων 

Παπάγου-Χολαργού, Φιλοθέης-Ψυχικού, και του 7ου Δημοτικού Διαμερίσματος του Δήμου 

Αθηναίων. Μπορείτε να προωθήσετε τον Οδηγό για Γονείς και στα υπόλοιπα σχολεία των 

Δευθύνσεών σας. Στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου μας, στο σύνδεσμο ΚΟΚΕΨΥΠΕ 

Αθηνών, και στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας μας https://ipkathens4.wixsite.com/ipka θα 

ακολουθήσουν οδηγίες και συμβουλές για ιδιαίτερες καταστάσεις και ηλικιακές ομάδες. 

  

 Σας ευχαριστούμε θερμά για τη συνεργασία και ευχόμαστε υγεία και αισιοδοξία! 

         

 

 

 

Με εκτίμηση 

 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

 

 

ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ 


